A feladat kérdésére igenlé a valasz, megadhatok ilyen tetraéderek. Bettlizziik meg ehhez egy kocka csicsait a
kovetkezSképpen: legyenek az alaplap csucsai A, B, E és F', a fed6lapé pedig azonos koriiljaras szerint H, C, D és G
ugy, hogy az A felett a H legyen (1. abra).
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1. dbra

Ekkor az ABCD és az EFGH tetraéderek egyméasba irtak, mert a kovetkezd pontnégyesek a kocka két-két parhu-
zamos élének végpontjaiként nyilvan egysikuak:

E, B, D, C;, F, A C, D, G, A B,D; H, A B, C; és
A F, H G; B, E, G, H; C, E F H; D, E F, G.
Mivel a két tetraédernek nincs kozds csticsa, ezért minden tekintetben megfelelnek a feltételeknek. Ezzel az allitast
belattuk.

Megjegyzések. 1. Kocka helyett tetszbleges paralelepipedon csticsaibol is kivalaszthaté a kép tetraéder, s6t ha tekintiink két
tetraédert, amelyek két-két kitérs éle egy egyenesen van, akkor a két tetraéder egymasba van irva. Ebb6l kovetkezik, hogy
végtelen sok, a feltételeknek megfelel§ tetraéder-par létezik (2. abra).
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2. dbra

2. Az egymasba irt tetraéderpart szokas Mobius-féle tetraéderparnak nevezni.



